

《摆脱贫困》英法文版电子书上线

新华社北京4月9日电 为了向国际社会全面、深入介绍习近平总书记关于扶贫工作的思想...

脱贫致富、加快发展这一主题,提出了一系列的制度、理念、观点和方法,深刻回答了推进闽东地区经济社会发展的重大理论和实践问题...

社会广泛关注和普遍赞誉。该书不仅体现了习近平总书记爱民、为民的理想和深厚情怀,更集中体现了习近平总书记关于精准扶贫、精准脱贫工作的战略思想、理论支持和实践探索...

《摆脱贫困》英、法文版电子书与纸质书内容完全一致,兼有互联网平台的阅读体验,为海内外网络读者了解当代中国和中国共产党提供了重要文献。

共同开创中华民族美好未来

习近平总书记博鳌亚洲论坛年会期间涉台论述回顾

新华社北京4月9日电 (记者 查文晔)博鳌,海南万泉河畔的一颗明珠。每年春季在此举行的博鳌亚洲论坛年会,曾见证了两岸关系的重要时刻...

肯取势者可为人先,能谋势者必有所成。习近平总书记会在会见萧万长时引用的这句话意味深长。他指出,对海峡两岸中国人来说,重要的是真正认识和切实把握历史机遇,顺应时代发展潮流,携手推动两岸关系和平发展,共同开创中华民族美好未来。

求和期盼,真心实意、想方设法增进台湾同胞的利益福祉。中共十九大报告中明确提出,逐步为台湾同胞在大陆学习、创业、就业、生活提供与大陆同胞同等的待遇...

两岸一家亲,打断骨头连着筋。习近平总书记在两度会见萧万长先生时,都语重心长地阐述两岸同属一个中国、两岸同胞是一家人的深刻道理,并对两岸同胞携手实现民族复兴寄予厚望...

根据当时两岸关系的发展形势,习近平总书记对促进两岸合作提出4点希望,其中首先谈到希望本着两岸同胞一家人的理念促进两岸经济合作。他强调,两岸同胞同属中华民族,两岸经济同属中华民族经济...

希望两岸同胞团结合作,共同致力于实现中华民族伟大复兴。两岸同胞共同推动两岸关系和平发展,就是在为实现中华民族伟大复兴作贡献。回顾习近平总书记以往在博鳌亚洲论坛年会期间的涉台论述,他对台湾同胞的殷殷期许、对民族复兴的坚定信心跃然纸上...

2013年4月会见萧万长先生时,习近平总书记强调,大陆方面对推动两岸关系和平发展,决心是坚定的,方针政策是明确的。我们将保持对台大政方针的连续性,继续实施行之有效的各项政策,促进两岸关系发展不断取得新成就,更好造福两岸同胞...

2015年3月会见萧万长先生时,习近平总书记表示,两岸同胞是血脉相连的一家人,是命运共同体。我们愿与台湾同胞一道,加强合作,继续推动两岸关系和平发展。习近平总书记提出的,同等待遇,现已成为大陆惠及广大台湾同胞的鲜明主题。近年来,大陆方面切实回应广大台湾同胞的诉求和期盼,真心实意、想方设法增进台湾同胞的利益福祉...



首府64支 中小学生足球队 争霸绿茵场

4月9日,和林格尔县第一中学(蓝)与呼和浩特市土默特学校的足球队正在比赛中。4月8日,2018年呼和浩特市市长杯校园足球联赛(初中组、小学组)开赛...



阿鲁科尔沁旗: 中国草都 释放纯净发展魅力

本报赤峰4月9日电 (记者 赵丹)近期,央视一套《中华民族》栏目正在播放专题片《阿鲁科尔沁的纯净》。为了守护这片纯净,阿鲁科尔沁旗像对待生命一样对待生态环境,始终把生态立旗作为首要发展战略...

业局贾天才副局长说:为了守护这片草原的纯净,旗里划定了禁牧区和草畜平衡区,全旗禁牧草原面积已经达到809万亩,草畜平衡面积达397万亩。2017年,阿鲁科尔沁旗草原覆盖率达到55%,优质牧草年产量达到65万吨,占全国商品草产量的五分之一,实现产值11.7亿元...

紫花苜蓿种植标准化示范区。阿鲁科尔沁旗围绕纯净和绿色,依托资源优势,推动农牧业产业化、规模化、品牌化,提升农牧业现代化水平,促进农牧民增收。该旗自筹资金5300万元,对城镇周边、公路两侧等旱作耕地实施高标准退耕,2000名贫困人口通过实施退耕还林可获得补偿资金4800万元,引入优质企业加快木本油料林和柠条颗粒及柠条苜蓿混合草颗粒加工产业发展...

实施乡村振兴战略,是新时代“三农”工作的总抓手,在我国“三农”发展进程中具有划时代的里程碑意义。我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平总书记“三农”思想,特别是对我区提出的“着力抓好农牧业和牧区工作”的重要指示要求,全面贯彻落实党的十九大和中央农村工作会议精神,把农牧业和农村牧区优先发展作为现代化内蒙古建设的重大原则,把振兴乡村作为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦的重大任务...

聚焦生态宜居,强化绿色引领,切实筑牢我国北方重要生态安全屏障。内蒙古既是我国北方面积最大的生态功能区,也是我国北方面积最大的农牧业生产区,农村牧区生产生活与生态环境之间具有很强的依存度。实施乡村振兴战略,必须紧紧围绕建设我国北方重要生态安全屏障,以生态宜居为关键,以绿色发展为引领,努力实现美丽与发展双赢、生态美与百姓富相统一。要大力实施重要生态系统保护和修复工程,认真落实耕地草原森林河流湖泊休养生息制度、草原生态保护补助奖励政策和禁牧休牧、草畜平衡制度,加强荒漠化、沙化、水土流失综合治理,开展国土绿化和农业绿色发展行动,实施农村牧区人居环境整治三年行动,着力补齐影响农牧民生活品质的短板,加快建设宜居宜业美丽乡村...

聚焦生活富裕,增进民生福祉,更好满足广大农牧民美好生活需要。目前,内蒙古农牧民人均收入和农村牧区公共服务同全国平均水平相比还有一定差距,发展不平衡不充分问题在农村牧区体现得非常突出,实现城乡发展一体化、基本公共服务均等化任务艰巨。实施乡村振兴战略,必须深入践行以人民为中心的发展思想,突出抓重点、补短板、强弱项,着力提高农村牧区民生保障水平,让各族人民同步实现全面小康,共同享有现代化成果。要建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系,强化改革和发展举措,清除阻碍要素下各种障碍,统筹做好教育、转移就业、收入分配、医药卫生、社会保障等工作,有重点、分阶段推动农村牧区基础设施提档升级,加快形成工农互促、城乡互补、全面融合、共同繁荣的新型工农城乡关系。坚决打好精准脱贫攻坚战,把提高脱贫质量摆在首位,聚焦深度贫困,强化支撑体系,加大政策倾斜,确保到2020年现行标准下农村牧区贫困人口全部脱贫、贫困旗县全部摘帽,让广大农牧民在乡村振兴中拥有更多的获得感和幸福感。

聚焦治理有效,着力固本强基,切实筑牢祖国北疆安全稳定屏障。内蒙古是祖国北大门和首都护城河,有8000多里边境线,在维护我国北疆安全上肩负着重大政治责任。实施乡村振兴战略,必须健全现代乡村社会治理体制和乡村治理体系,构建乡村治理新格局,确保农村牧区充满活力、和谐有序,确保祖国北疆巩固、边境安全。要深入实施“北疆先锋”工程,深化思想筑边、组织固边、富民兴边、帮扶强边、共建稳边行动,推动基层党组织建设全面进步、全面过硬。深化村民自治实践,推进法治乡村建设,提高乡村德治水平,努力形成民主与法治、公平与效率、活力与秩序相统一的良性局面。全面打造平安乡村,大力推进社会治安防控体系建设,积极推广草原110等群防群治经验做法,常态化开展安全隐患排查治理,深入推进扫黑除恶专项斗争,依法打击非法宗教活动和境外渗透活动,坚决守好祖国北疆安全稳定屏障的乡村防线。

自治区全面督查生态环保问题整改落实情况

本报4月9日讯 (记者 梁亮)4月8日,由自治区党委办公厅、政府办公厅牵头,会同有关部门单位组成的6个督察组赴全区12个盟市对我区生态环保问题整改落实情况进行全面深入督查。此次督查,由厅级干部带队,深入各盟市通过听取情况汇报、查阅有关文件资料、访谈相关部门负责人、召开座谈会和深入现场检查等方式,重点围绕《内蒙古自治区贯彻落实中央环境保护督察反馈意见整改方案》所列49项整改任务推进落实情况、《关于中央第二巡视组对我区开展巡视回头看反馈意见的整改方案》中有关生态环保问题整改任务的推进落实情况、2017年6月全区生态环境保护大检查反馈意见整改方案所列任务推进落实情况展开督查,深入了解推进情况,进一步查找问题,督促落实。

自治区全面督查生态环保问题整改落实情况

督察组对我区开展巡视回头看反馈意见的整改方案》中有关生态环保问题整改任务的推进落实情况、2017年6月全区生态环境保护大检查反馈意见整改方案所列任务推进落实情况展开督查,深入了解推进情况,进一步查找问题,督促落实。据悉,为确保此次督查成效,在督查工作开展前,我区专门对督察组成员进行了部署动员和系统的培训,要求大家充分认识此次督查的重要性和必要性,扎实做好督查工作,高标准、高质量地完成此次督查任务。

中央环境保护督察反馈意见整改落实